
Name:___________________________________________Class:__________ 
                 First and last name, please.                   Due 5/3/2018 (Thursday) 
 

Problem of the Week #15:  
PB & J 

 

 
 

A student interviewed 50 5th graders. 41 said they liked peanut butter 
sandwiches, 35 liked jam sandwiches, and 30 liked both peanut butter and 
jelly on their sandwiches.  
  

How many students liked neither? 
(Hint: Some people were counted twice) 

  
Show your thinking using pictures, words, or numbers. 

 
 
 
 
 


